La Templerie est située entre Le Mans et Angers dans le centre-ville de La Flèche.

Implantée sur le Loir au cœur du Maine Angevin, cette cité historique de 16000 habitants, qui abrite le Prytanée militaire, est le premier pôle touristique de la vallée du Loir en Sarthe.

La ville de La Flèche est facilement accessible par l'autoroute A11 (sortie 10 Sablé-La Flèche).

Cette belle demeure du 18ème, a conservé son charme historique, ses cheminées, ses trumeaux, ses parquets, ses boiseries et ses vastes chambres avec une hauteur sous plafond de 3,60m. Vous serez, sans nul doute, impressionné par son escalier d'origine, véritable prouesse architecturale.

Enfin, son parc à la française de 6700m2 et ses gloriettes vous permettront de vous évader, de vous détendre loin des nuisances sonores des grandes métropoles.

A La Templerie, vous pourrez goûter au plaisir d'un séjour historique tout en bénéficiant d'un grand confort (le bâtiment a été rénové en 2022) et de services de qualité.

Le 18e siècle est mis à l'honneur à travers les différentes chambres de La Templerie.
En effet, chacune d'entre elles porte le nom d'une illustre personne des Arts, des Lettres ou des Sciences du siècle des Lumières...

Vous pourrez, ainsi, faire une halte dans les chambres Emilie du Châtelet, Mozart, Jean Jacques Rousseau, Canaletto ou Elisabeth Vigée Le Brun (mars 2023)…

Toutes vous sont offertes de l'espace (entre 20 et 50m2), une literie irréprochable de grande qualité, des équipements techniques nécessaires à la communication de notre siècle et de belles salles d'eau aux matériaux nobles…

Les espaces verts, les arbres ancestraux, la lavande, les oliviers rythment ce parc historique (l'un des plus grands de la ville de La Flèche) et offrent une possibilité de se ressourcer au calme.

A la tombée de la nuit, vous pourrez admirer les étoiles, croiser le chemin d'un écureuil, d'un hérisson, d'un chat huant ou d'un pivert. Ici nous laissons place à Nature…

Le salon d'été avec sa vue sur le parc et notamment sur le grand cèdre vous séduira par sa très grande luminosité…

D'une superficie de 35m2, vous pourrez, selon votre humeur, y regarder la télé, écouter de la musique, jouer du piano, lire ou simplement vous détendre.

L’histoire raconte que sa cheminée, légèrement grisée, a été peinte en noir à la mort du roi Louis XVI en 1793…

Ce salon pourra également être facilement transformé en une agréable salle de réunion pour 12 personnes maximum (rétroprojecteur sur demande).

La salle des petits déjeuner, installée dans l'ancien vestibule de la demeure, d'une surface de 20m2 peut également recevoir en format réunion 10 personnes.

La piscine chauffée de 12m x 6m en pointe de diamant (2,20m au plus profond), son jacuzzi et son sauna (mis en service septembre 2022) permettent de vous ressourcer après une longue journée au zoo, de visites ou de balades dans la région…

Séparé du parc, cet espace est un véritable atout lors d'un séjour en famille ou entre amis.

Son préau entièrement couvert de 80m2 et ses terrasses de plus de 200m2 offrent un choix idéal pour les festivités familiales ou réunions professionnelles.
